

◆ 社区治理微观察

盐湖区学苑社区服务老年人—— 免费婚纱照 定格金银婚

□ 记者 李爽 文图

“社区举办这个活动太贴心了，弥补了我们没穿过婚纱的遗憾，也让我们找到了年轻时的感觉！”6月12日，在盐湖区东城街道学苑社区新时代文明实践站婚纱照拍摄现场，九旬老人樊先生高兴地说道。

为弘扬尊老、爱老、敬老传统美德，丰富辖区老年人的文化生活，当天，该社区新时代文明实践站联合圆梦婚纱工作室（以下简称“工作室”）开展了“情暖夕阳 圆梦婚纱”公益摄影活动，为辖区年满60岁的老年人拍摄结婚纪念照及肖像照，追忆美好年华，留住美好时光。

当天上午8时许，走进社区党群服务中心，只见服装间、试衣间（两个）、化妆间、摄影间一应俱全。摄影间被划分成两个摄影区域，风格迥异的背景墙、铺着幕布的摄影台、台前两边放着灯具；服装间内两个两米长的衣架上分门别类挂着做工精美、外观漂亮的婚纱、秀禾、旗袍、西装、长衫、马褂等服装。

活动现场，社区工作人员有的开空调，有的烧水，有的拿出一一次性纸杯；工作室工作人员有的在化妆室摆放化妆品、化妆品等，有的在服装间整理衣架上的服装，摄影师在摄影大厅调试灯光和设备……

8时30分，老人们陆续来到现场，他们饶有兴趣地参观了宽敞明亮、被收拾得整洁的专业拍摄现场。“我活到92岁，今天可是开了眼界，咱也要像年轻人一样时尚潮流一把。”樊先生兴奋地对老伴说道。

“奶奶，您坐好了，伸脚，咱换鞋子了。”

“爷爷，请抬头，我帮您系好领口的扣子。”



两个试衣间门口，社区工作人员高飞和工作室工作人员茹茹在旁边候着，等老人换好服装后，两人细心帮他们换鞋子、系衣扣。

“老人年龄大了，弯腰不方便，秀禾、旗袍、长衫、马褂等服装都是盘扣，相比之下不好系，我们就帮他们打理好。”高飞说道。

“老人行动不方便，从选服装、换衣服到化妆、拍照，全程都要有人照顾。社区和工作室安排了工作人员，为老人做

好这方面的服务。”社区党支部书记、主任李建丽说道。

在服装间、化妆间，社区和工作室工作人员忙着帮老人挑选服装，化妆师精心为老人化妆。很多老人都是第一次化妆、穿礼服，显得格外好奇和兴奋。穿上婚纱、西装等礼服的老年人个个精神抖擞，再经过化妆师的精心化妆，“新郎”神采奕奕，“新娘”美丽动人。

开始拍摄了，不少老年人显得有些紧张，“奶奶，笑一笑！爷爷，看镜头！头稍微

朝内侧一点，一、二、三……”在摄影师的指导下，老年夫妇手挽着手，或深情互望，或甜蜜相拥……伴随着相机快门“咔嚓”“咔嚓”声，一个个幸福瞬间被定格。

活动现场，老党员杜岩等候拍照及拍完照后，一直充当志愿者，跑前忙后，帮其他老人换衣服、拿衣服、递东西。

“快来吃包子喽！”“闺女、小伙，停下手里的活儿，先吃个包子垫垫。”13时许，六旬老人王先生和老伴樊女士将热气腾腾的包子提到活动现场，招呼工作室和社区工作人员过来用餐。“这些孩子一上午忙个不停，到饭点了也顾不上吃饭，咱看着都心疼。他们为我们拍照、提供周到服务，咱送些包子给孩子们吃，表达一点心意。”樊女士说道。

现场参加拍摄活动的老人纷纷表示，这次活动让他们感受到了社区浓浓的关爱和尊重，圆了他们的婚纱梦，感谢社区的精心组织和圆梦婚纱拍摄团队的热情服务。

李建丽表示，社区将持续开展多样化的爱老助老活动，为辖区的老年人提供暖心服务，进一步提升他们的幸福感和获得感。

安全生产月话安全

近日，在闻喜县三一社区一幼儿园内，该县消防救援大队消防人员向社区工作人员、幼儿园老师示范如何操作灭火器进行灭火。

今年6月是第23个全国“安全生产月”，主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。三一社区通过设立咨询台、悬挂横幅、书写黑板报、发放宣传资料、邀请消防人员来社区指导进行灭火实战演练等方式，向居民宣传安全相关的法律法规，引导居民学习安全知识，掌握应急技能，形成维护安全的强大合力。
刘佳 赵晓丽 摄影报道



树枝“敲窗”居民愁

12345解烦忧

运城晚报讯（记者 崔萌）近日，永济市丽苑小区业主李先生向市12345政务服务便民热线反映，一墙

之隔的永济市电机小学内梧桐树木长势旺盛，树枝已贴到他家的窗户上。

永济市政府办市民投诉受理中心接到市12345政务服务便民热线的转派工单后，立即将其交由永济市教育体育局处理。

永济市教育体育局接诉后，立即

派工作人员到永济市电机小学进行实地查看。经了解，梧桐树在建校时就已栽植，时至今日树木高大茂盛，部分树枝已贴近丽苑小区7号楼，而该楼正是李先生家所在楼栋。

永济市教育体育局工作人员、电机小学负责人与李先生进行沟通后，安排工人对树枝进行了修剪。

修剪后，丽苑小区7号楼前也明亮了起来。李先生对问题处理速度和结果均表示满意。

◆ 社区简讯 ◆

● 口腔义诊 ●

日前，盐湖区东城街道盐湖城社区联合运城运中口腔医院开展口腔义诊进社区活动，医务人员向辖区居民讲解卫生知识，为居民进行口腔检查，针对发现的牙齿松动、牙龈肿痛等问题给出了治疗建议。（陶登肖）

● 悬挂门牌 ●

6月13日，稷山县民乐社区举办“暖心挂门牌 贴心找家门”挂牌仪式，为辖区的巷道、居民家庭、小区悬挂巷道牌或门牌等。现场一名外卖小哥说，以后送餐能更快找到食客家了。（刘亚）

● 消防讲座 ●

6月13日上午，盐湖区东城街道吉祥社区组织开展了一场消防知识讲座。消防人员为各公寓、商户负责人宣讲火灾预防和自救常识，指导居民使用灭火器进行灭火。（范楚乔）

● 禁种铲毒 ●

近日，河津市城区街道新兴社区开展禁种铲毒排查及宣传活动。社区“两委”、网格员对辖区独院、无人居住的闲置院落、小区菜地、花园等重点区域进行排查，并向过往居民发放禁毒宣传页，宣传禁毒知识。（李爽）

充分彰显城市温度
聆听12345